过去减量不降价,如今加量不加价

大料企业"增肥"促销吸人气

业内人士分析称,这是为了在旺季争夺战中抢占先机

过去是减量不降价,如今是加量 不加价。近日,郑州晚报记者发现以 前偏爱"瘦身"的饮料现在竟主动"增 肥"了,包括百事可乐、可口可乐、康 师傅等饮料企业旗下的不少饮料产 品,都换了新包装,容量也比之前多 了不少。

"随着天气越来越热,饮料销量 逐渐迎来高峰期,饮企这样做是为了 增强自己的竞争力,利用加量促销吸 引消费者。"超市一位饮品区的负责 人陶先生如是说。

郑州晚报见习记者 赵柳影/文 记者 马健/图



饮品主动"增肥" ■■■■

"加量100ml"、"赠100ml"、"500ml多 送100ml"……昨日,在中原路一家大型超 市的饮品区,这样的促销字眼不时地蹦入 记者的眼中。

在一排排的饮料货架上,记者最先发 现的是可口可乐。在其瓶口处,挂着一个 黄色的小牌子,上面清晰地写着"比500毫 升多加100毫升,加量不加价"的字样,而 在其产品下方的价格标签上,也已经作了 修改,标注为:可乐600毫升,但价格依旧

此外,美年达产品的外包装上也注明 "送100毫升"的字样,一瓶美年达的重量 从原来的500毫升变为600毫升,但价格 还是2.7元;百事可乐在瓶身上也打着大 大的招牌"500ml多送100ml,价格不变",

这边是可口可乐、百事可乐旗下产品 疯狂加量,那边康师傅也不甘示弱,旗下 众多产品也在悄然"增肥"

康师傅茉莉蜜茶、茉莉清茶的瓶身上 方写着"浪漫溢满,500ml变600ml"。下面 净含量又标注"500ml+赠100ml": 旗下的 冰糖雪梨、酸枣饮品的新包装上也都标明 "加量50ml",售价依然为2.4元;还有冰绿 茶也声称自己"加量100ml",售价不变,还

"从年后3月份开始,进的新产品都是 重新换了包装。不过,不少消费者还都没 注意到,因为现在市场上还有老货存在, 所以并不是很统一。"该超市饮品区的负 责人陶先生说。

加量是为了增加竞争力 ====

向来喜欢"瘦身"的饮品,为何偏偏 选择在夏日即将到来、在属于饮品的高 峰期时段"增肥"呢?这不免引起大家 的猜想。

"其实很简单,这几年可口可乐、百事 可乐、康师傅等饮企都在保证老产品的同 时,推出新产品,产品线越来越多,种类越 来越丰富,竞争加剧是必然的。因此,这些 饮企不得不想办法搞促销来吸引消费者, 维护自己的市场空间,而加量不加价就是 比较直接、快速的一种方式。"陶先生说,每

年3月~9月都是饮料销售旺季,这样做也 是饮企为了在旺季争夺战中占据先机,率 先博得消费者的青睐。

从事饮品批发多年的王先生也认为, 此次饮企们相继"增肥",就是竞争加剧导 致的。"现在饮料品牌和种类如此多,消费 者买饮料也不像买其他东西,会特别钟情 于某一个品牌。如果某个品牌加量了,消 费者肯定会买实惠的,因此只要一家企业 加量了,其他企业为了增强竞争力,也会跟 着加量。"王先生说。

抢占五一黄金周 电商再掀价格战

阿里京东缺席,国美称绝不会赔本赚吆喝

18日开始,电商"价格战"进入小高 国美在线、苏宁易购、当当网、唯品 会等纷纷打出促销牌。不过,阿里、京东 两巨头似将"缺席"价格战。

五一预热提前上演

电商纷纷将4月18日作为价格战起点,国 美、苏宁两大传统家电渠道霸主选择这一天, 于线上演出促销"重头戏"。当日,苏宁易购执 行副总裁李斌在微博上贴出"4·18战书"预热, 还称"全品类全线让利,抢占五一黄金周"。

4月16日,国美在线董事长牟贵先称,"4·18" 是周年店庆的正日子,因此选择此时促销。

除了国美、苏宁"宣战",当当网也以4月 17日~19日图书"5折封顶"参战。

腾讯旗下的易迅网也喊出了"全网底价", 唯品会也将推出"史无前例的特卖会"。

购物搜索网站"帮5买"CEO尹汝杰称,在 市场相对冷清的4月,"价格战"不失为电商吸 引媒体眼球和市场业绩的最直接方式。同时, 五一是传统的促销热季,这也为其后的促销做 好了铺垫和预热。

阿里京东未迎战

值得注意的是,阿里、京东两家似乎在这 次"小高峰"当中"缺席"。对这一疑问,阿里方 面表示,确实没有整体促销迎战。京东则回应 称"京东早已做到每时每刻、天天低价","京东 不会通过造噱头、而是通过实实在在的精细化 运营提供有竞争力的价格和服务,从而赢得消

另据业内人士分析,今年5月10日是淘宝 10周年的正日子,阿里系各大电商或许在积攒 力量,等到那时正式"出招"。

今年价格战有底线

据媒体报道,与去年相比,业内人士预计, 这场春天里的电商价格战将温和得多。在持 续亏损之后,休养生息为今年上半年不少电商 的生存之道。

对此,牟贵先表示:"去年的价格战,大家 都赌了一口气。今年,国美是在强化供应链的 前提下获得价格优势,绝不会赔本赚吆喝。同 时,国美在线有把握在今年实现盈利。"

据《新京报》

代办点电话: 巩义 13849115050 新郑 13525566346 登封 13938274990 荥阳 67321771

短讯

苹果股价触及16个月低点

苹果股价周三收盘下跌5.5%,盘中跌穿 400美元,触及16个月以来的最低水平,主要 是投资者担心iPhone和iPad销售表现不佳, 可能导致该公司第二财季营收无法达到华尔 街分析师的预期。

当日,苹果股价在纳斯达克市场的常规 交易中下跌23.44美元,报收于402.80美元, 跌幅为5.50%;盘中一度触及398.11美元,自 2011年12月份以来首次跌破400美元。在去 年9月份,苹果股价创下705.07美元的历史高

中国雅虎邮箱将于8月19日关闭

18日中国雅虎邮箱用户收到官方邮件 称,雅虎邮箱将于8月19日停止服务,用户数 据将暂时由阿里云邮箱接管。

邮件称,用户可以注册阿里云邮箱来保 存中国雅虎邮箱中的历史邮件,直到2014年 12月31日。雅虎同时提示,所有的操作需要 在8月19日之前完成,如果没有进行上述操 作,原中国雅虎邮箱中的邮件及联系人都将 被删除且无法恢复。

该邮件发出后,引起了不少用户的讨论, 多数人称没想到互联网最老牌的雅虎邮箱会 以这样一种方式退出中国市场。



2013年度郑州市知识产权 执法维权"护航"专项行动正式启动

本报讯 昨日,2013年度郑州市知识产 权执法维权"护航"专项行动正式启动,涉嫌 假冒专利商品将被撤柜。

市知识产权局局长郭国平说,专项行动 重点整治场所为大型商场、超市、集贸市场、 商业街区等商品销售集散地,重点整治产 (商)品涉及新能源、新材料、新医药、节能环 保、高端装备制造等战略性新兴产业,以及 食品、药品、医疗机械、机械零配件、电子元 器件等大宗出口商品。

郑州晚报记者 李丽君

宇通集团42对新人举办集体婚礼

本报讯 在宇通集团年销售额突破300 亿元大关之际,4月18日,宇通又迎来了 件大喜事——宇通第八届青年集体婚礼在 十八里河工业园隆重举行。42对新人在亲 友和同事们的祝福中,沐浴着温暖的春风与 和煦的阳光,共同敲响了通往幸福的大门。

据了解,"情系宇通,相伴一生"青年集 体婚礼至今已举办了8届,共有212名青年 员工通过这一平台踏上了幸福之路。

郑州晚报记者 徐刚领

06.08 年度荣获河南省"百姓信赖诚信企业" 156338888 156578888 66722222 **65651818** 66666692 63613366 55555566 斯接空湖.家具 55555553

65558888 66697777 67999999 88881188 68660666 88888882 63730222 63811118 63777777 88881166 63831383 88888887

114/12580/118114/转吉祥搬家 阿坦:Www.jxbj.com 免费客服电话: 4007796668

- ★郑州市金水区佰仕德酒行开户许可证(核准号: J49IOO24 402601) 丢失,声明作废。
- 云头,声明作废。 胜达建筑工程有限全 分)1902646、刘新强安全 : 豫建安C(2008) 李世东安全考核证惠 (2008)1902636不慎

分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市区 56722588

- Www.zzdzbj.cn

 ★郑州志远园林工程有限公司营业执照副本4/0192000016
 520(2-4)(3-4)(4-4)丢520(2-4)(5-4)东西明作废。大声明作废。大声明作废。大声云清语客运资格证4/0100000001202397 据显本生废。大部分所有限,是是一个大多数,是是是一个大多数,是是一个大多数,是是一个大多数,是是是一个大多数,是是是一个大多数,是是是一个大多数,是是一个大多数,是是是一个大多数。

寻找目击人

- 0430545X ★ 张柏王瀚出生证明丢失,证号:410136724,声明作废。